
令和2年度

A B C A B C A B C A B C A B C A B C A B C A B C

① 学校図書館の活用 7 12 7 27% 46% 27% 8 19 6 44% 47% 10% 17 16 3 47% 44% 9% 95 32 47 16 34% 49% 17%

② コンピュータを使った授業 14 12 0 54% 46% 0% 12 19 2 62% 38% 0% 22 13 1 61% 36% 3% 95 48 44 3 51% 46% 3%

③ 新聞に関心を持つ（読むこと） 3 11 12 12% 42% 46% 6 23 4 6% 56% 38% 10 22 4 28% 61% 11% 95 19 56 20 20% 59% 21%

④
生徒会・委員会活動・学級の役
割

19 7 0 73% 27% 0% 18 13 2 53% 41% 3% 28 7 1 78% 19% 3% 95 65 27 3 68% 28% 3%

⑤ 学校行事 21 5 0 81% 19% 0% 26 6 1 59% 41% 0% 28 7 1 78% 19% 3% 95 75 18 2 79% 19% 2%

⑥
部活動に対する取り組みについ
て

16 10 0 62% 38% 0% 18 11 4 66% 31% 0% 21 14 1 58% 39% 3% 95 55 35 5 58% 37% 5%

⑦

道徳の授業で生命を大切にする
心や他人を思いやる心、善悪の
判断などの規範意識が身につい
たか。

16 9 1 62% 35% 3% 18 15 0 57% 43% 0% 29 7 0 81% 19% 0% 95 63 31 1 66% 33% 1%

⑧
生徒指導の取り組みについて
（自転車の乗り方。進路指導）

18 8 0 69% 31% 0% 18 15 0 57% 43% 0% 28 6 2 78% 17% 5% 95 64 29 2 67% 31% 2%

⑨ 学校での事故の対応について 15 8 3 58% 31% 11% 16 17 0 47% 53% 0% 26 10 0 72% 28% 0% 95 57 35 3 60% 37% 3%

⑩ 学校での周囲の対応について 15 10 1 58% 38% 4% 19 13 1 53% 47% 0% 26 10 0 72% 28% 0% 94 60 33 2 53% 45% 2%

⑪ 授業はわかりやすく丁寧である

・国語 13 12 1 50% 46% 4% 20 10 3 61% 30% 9% 31 5 0 86% 14% 0% 95 64 27 4 67% 28% 4%

・数学 17 8 1 65% 31% 4% 22 10 1 67% 30% 3% 22 12 2 61% 33% 6% 95 61 30 4 64% 32% 4%

・理科 21 5 0 81% 19% 0% 24 8 1 73% 24% 3% 31 5 0 86% 14% 0% 95 76 18 1 80% 19% 1%

・英語 19 7 0 73% 27% 0% 25 6 2 76% 18% 6% 30 6 0 83% 17% 0% 95 74 19 2 78% 20% 2%

・社会 15 11 0 58% 42% 0% 16 14 3 49% 42% 9% 16 20 0 45% 55% 0% 95 47 45 3 49% 47% 3%

・音楽 17 9 0 65% 35% 0% 20 12 1 61% 36% 3% 32 4 0 89% 11% 0% 95 69 25 1 73% 26% 1%

・美術 19 7 0 73% 27% 0% 15 17 1 45% 52% 3% 31 4 1 86% 11% 2% 95 65 28 2 68% 29% 2%

・技術 18 8 0 69% 31% 0% 28 4 1 85% 12% 3% 31 5 0 86% 14% 0% 95 77 17 1 81% 18% 1%

・家庭 15 11 0 58% 42% 0% 23 9 1 70% 27% 3% 31 5 0 86% 14% 0% 95 69 25 1 73% 26% 1%

・保健体育 18 8 0 69% 31% 0% 26 6 1 79% 18% 3% 31 5 0 86% 14% 0% 95 75 19 1 79% 20% 1%

⑫ 宿題を出され、評価されている 20 5 1 77% 19% 4% 21 10 2 64% 30% 6% 32 3 1 89% 8% 3% 95

⑬ 教科書ワークを活用している 15 5 1 58% 19% 4% 19 11 3 58% 33% 9% 29 6 0 83% 17% 0% 95 63 22 4 66% 23% 4%

生徒アンケート結果
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A よくあてはまる・そう思う
B ややあてはまる・大体そう思う
C あまりあてはまらない・あまり思わない
D 全くあてはまらない・全くそうは思わない

全校合計　　９５人


